



Urząd Miasta
Jastrzębie-Zdrój

Biuro ds. Zamówień Publicznych

Jastrzębie-Zdrój, dn. 03.04.2020 r.

BZP.271.30.2020

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:
„Budowa i przebudowa Al. Piłsudskiego”

Do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wpłynęły zapytania od Wykonawcy (treść zapytań poniżej). Korzystając z uprawnienia wynikającego z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), informuję:

Pytanie do treści SIWZ nr 1

W SIWZ pkt. 10.5 istnieje zapis: *Osoby podpisujące ofertę winny być uprawnione do zaciągania zobowiązań do wysokości odpowiadającej cenie oferty, tj. zgodnie z wypisem z Krajowego Rejestru Sądowego, umową spółki cywilnej, a w przypadku spółki z ograniczoną odpowiedzialnością, z uwzględnieniem art. 230 Kodeksu spółek handlowych.*

Wnosimy o wykreślenie z powyższego zapisu informacji dotyczącej zaciągania zobowiązań w wysokości odpowiadającej cenie oferty jako, że złożenie oferty samo w sobie nie stanowi zaciągnięcia zobowiązania. Do ewentualnego realnego zaciągnięcia zobowiązania może bowiem dojść dopiero w sytuacji gdy w wyniku rozstrzygnięcia przetargu oferent zawrze umowę na realizację przedsięwzięcia. Dlatego też osoba upoważniona do złożenia oferty nie musi być jednocześnie umocowana do zaciągania zobowiązań w wysokości odpowiadającej cenie oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Powyższe zapisy pozostają bez zmian.

Pytanie do treści SIWZ nr 2

Dotyczy warunków udziału w postępowaniu przetargowym.

W pkt 8.1, ppkt 2/c.2/a Kierownik budowy winien posiadać (..) co najmniej 10 letnie doświadczenie zawodowe licząc od daty uzyskania uprawnień, w nadzorowaniu/kierowaniu robotami mostowymi, przy czym przynajmniej dwa kontrakty miały wartość robót mostowych brutto co najmniej 5 mln PLN za każde zadanie (..)

Czy pod pojęciem wartość robót mostowych Zamawiający rozumie wartość całego zadania dotyczącego wykonania obiektu mostowego wraz z infrastrukturą jej towarzyszącą (np. odwodnienie, oświetlenie itp.)?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Tak. Zamawiający informuje, iż pod pojęciem „wartość robót mostowych” należy rozumieć wszystkie branże powiązane z obiektem mostowym wykonywane w trakcie realizacji.

Pytanie do treści SIWZ nr 3

Dotyczy Kryteria oceny ofert- Doświadczenie Kierownika Budowy i Kierownika Robót Drogowych

Wykonawca aby uzyskać dodatkowe punkty musi wykazać się osobami, które posiadają dodatkowe doświadczenie w okresie ostatnich 5 lat.

Zgodnie z zamieszczoną na str 17 i 18 SIWZ tabelką (punktacją) prosimy o potwierdzenie, iż te dwa kontrakty, za które Wykonawca otrzyma 0 pkt, a które są zadaniami wykazywanymi na spełnienie warunków udziału w postępowaniu (wymagania obligatoryjne) nie muszą mieścić się w okresie ostatnich 5 lat?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Powyższe zapisy zostały zmodyfikowane pismem z dnia 27.03.2020 r..

Pytanie do treści SIWZ nr 4

Zamawiający w pkt. 16.2 SIWZ wskazał, że w celu uzyskania punktów w kryterium oceny ofert dotyczącym doświadczenia osoby przyjmującej obowiązki Kierownika budowy, wykonawcy mają wykazać doświadczenie tej osoby przy nadzorowaniu/kierowaniu robotami mostowymi w okresie ostatnich 10 lat. Jednocześnie Zamawiający zapisał, że za zrealizowane dwa kontrakty, których wartość robót mostowych brutto wynosiła co najmniej 5 mln PLN za każde zadanie, roboty prowadzone były na drogach co najmniej klasy Z, i rozpiętość przęsła mostowego min. 20m oraz zostały zakończone protokołem odbioru wykonawca otrzyma 0,00 pkt., ponieważ są to wymagania obligatoryjne, uprawniające do udziału w postępowaniu. Jednak w punkcie pkt 8.1.2) ppk c.2a) SIWZ stanowiącym opis warunku udziału w postępowaniu dotyczący doświadczenia Kierownika Budowy brak jest ograniczenia do 10 lat wstecz od daty składania ofert (10-letni okres doświadczenia jest tam okresem minimalnym, Zamawiający dopuszcza dłuższy).

Prosimy zatem o potwierdzenie, że przedmiotowe 10-letnie ograniczenie, o którym mowa w pkt. 16.2 SIWZ, będzie miało zastosowanie jedynie do kontraktów poddanych ocenie w kryteriach i punktowanych powyżej wymaganego minimum, tj. do trzeciego, czwartego, piątego, etc.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Nie. Ograniczenie 10 letnie dotyczy zarówno kontraktów wykazanych dla spełniania warunków oraz kontraktów wykazanych w celu uzyskania dodatkowych punktów.

Pytanie do treści SIWZ nr 5

Zamawiający w pkt. 16.2 SIWZ wskazał, że w celu uzyskania punktów w kryterium oceny ofert dotyczącym doświadczenia osoby przyjmującej obowiązki Kierownika Robót Drogowych, wykonawcy mają wykazać doświadczenie tej osoby przy nadzorowaniu/kierowaniu robotami drogowymi w okresie ostatnich 10 lat. Jednocześnie Zamawiający zapisał, że za zrealizowane dwa kontrakty, których wartość których brutto wynosiła co najmniej 4 mln PLN każde, roboty prowadzone były na drogach co najmniej klasy Z oraz zostały zakończone protokołem odbioru, wykonawca otrzyma 0,00 pkt., ponieważ są to wymagania obligatoryjne, uprawniające do udziału w postępowaniu. Jednak w punkcie pkt 8.1.2) ppk c.2b) SIWZ stanowiącym opis warunku udziału w postępowaniu dotyczący doświadczenia Kierownika Robót Drogowych brak jest ograniczenia do 10 lat wstecz od daty składania ofert (10-letni okres doświadczenia jest tam okresem minimalnym, Zamawiający dopuszcza dłuższy).

Prosimy zatem o potwierdzenie, że przedmiotowe 10-letnie ograniczenie, o którym mowa w pkt. 16.2 SIWZ, będzie miało zastosowanie jedynie do kontraktów poddanych ocenie w kryteriach i punktowanych powyżej wymaganego minimum, tj. do trzeciego, czwartego, etc.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Nie. Ograniczenie 10 letnie dotyczy zarówno kontraktów wykazanych dla spełniania warunków oraz kontraktów wykazanych w celu uzyskania dodatkowych punktów.

Pytanie do treści SIWZ nr 6

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgodnie z pkt. 16.2 SIWZ poprzez nabycie doświadczenia przy nadzorowaniu/kierowaniu robotami w okresie ostatnich 10 lat, jako decydującą będzie brał pod uwagę datę zakończenia (protokołem odbioru) tych robót. Innymi słowy, że Zamawiający do oceny doświadczenia Kierownika Budowy i Kierownika Robót Drogowych nie będzie wymagał, aby przedmiotowe roboty zostały rozpoczęte i zakończone w okresie 10 lat przed upływem terminu składania ofert, a wystarczy, że zostaną zakończone (protokołem odbioru) w tym okresie.

Odpowiedź na pytanie nr 6

Tak. Decydujący będzie termin zakończenia zadania.

Pytanie do treści SIWZ nr 7

Prosimy o potwierdzenie, że pod pojęciem nadzorowania/kierowania robotami mostowymi lub drogowymi spełniającymi określone w SIWZ wymagania, Zamawiający dopuszcza pełnienie funkcji Przedstawiciela Wykonawcy lub Dyrektora Kontraktu lub Kierownika Budowy lub odpowiednio Kierownika Robót Mostowych albo Kierownika Robót Drogowych na kontraktach obejmujących te roboty.

Odpowiedź na pytanie nr 7

Przez doświadczenie zawodowe w nadzorowaniu/kierowaniu robotami mostowymi lub drogowymi należy rozumieć pełnienie samodzielnej funkcji w budownictwie zgodnie z art. 12 ust. 1 i 2 ustawy Prawo budowlane.

Pytanie do treści SIWZ nr 8

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający do oceny w kryterium dotyczącym doświadczenia Kierownika Robót Drogowych, uzna jako osobne Kontrakty roboty budowlane, które zostały wykonane w ramach jednej umowy, ale na podstawie odrębnych samoistnych decyzji ZRID?

Odpowiedź na pytanie nr 8

Nie. Zamawiający wymaga wykazania się konkretnymi zadaniami zakończonymi protokołami na każde.

Pytanie do treści SIWZ nr 9

Prosimy o potwierdzenie, że „wartość robót mostowych”, o której mowa w pkt. 8.1.2) ppk c.2a) oraz w pkt. 16.2 SIWZ może obejmować także wartość robót innych branż, ściśle powiązanych z obiektem mostowym, np. wartość robót w zakresie nawierzchni drogowej na obiekcie, infrastruktury towarzyszącej przeprowadzonej przez obiekt (linie kablowe, oświetlenie, teletechnika, etc.)

Odpowiedź na pytanie nr 9

Odpowiedzi udzielono w pytaniu 2 niniejszego pisma.

Pytanie do treści SIWZ nr 10

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuszcza aby jedna osoba pełniła więcej aniżeli jedną funkcję spośród opisanych w pkt. 8.1.2) ppk c.2) pod warunkiem, że będzie posiadała wymagane, zgodnie z zapisami SIWZ uprawnienia i doświadczenie? Czy z zachowaniem tego warunku Kierownik Budowy będzie mógł jednocześnie pełnić funkcję, np. Kierownika Robót Drogowych?

Odpowiedź na pytanie nr 10

Tak. Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie do treści SIWZ nr 11

Zgodnie z zapisami umowy § 23, Zamawiający zdefiniował szeroki wachlarz kar umownych oraz wprowadził limitu kar umownych na poziomie 50% wynagrodzenia brutto.

ust. 1: Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:

1) za zwłokę w oddaniu określonego w umowie przedmiotu umowy - w wysokości 0,2% wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 12 ust. 2 umowy za każdy dzień zwłoki licząc od dnia następnego po upłynięciu terminu zgłoszenia zakończenia robót,

2) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji za wady w wysokości 0,2 % wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 12 ust. 2 za każdy dzień zwłoki liczonej od dnia wyznaczonego na usunięcie wad,

3) z tytułu odstąpienia od realizacji zadania z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 50% wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 12 ust. 2 za przedmiot umowy,

oraz ust. 2:

„Łączna wysokość kar umownych należnych Zamawiającemu nie może przekroczyć 50% wynagrodzenia brutto za przedmiot umowy”

Takie zdefiniowanie kar oraz brak limitu kar umownych czyni je rażąco wygórowanymi w stosunku do całej wartości zamówienia i w związku z tym powoduje powstanie po stronie Wykonawcy ryzyka, które może powodować podniesienie wartości składanej oferty.

W doktrynie prawa zamówień publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie Krajowej Izby Odwoławczej przy Prezesie Urzędu Zamówień Publicznych dominuje pogląd, że ustanawianie przez Zamawiającego w umowie rażąco wysokich kar umownych uznać należy bezwzględnie za naruszenie zasad zachowania uczciwej konkurencji wyrażonej w przepisie art. 7 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2006 roku, nr 164, poz. 1163 z późn. zm.), które może być uzasadnioną podstawą do żądania unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie art. 93 ust. 1 pkt. 7 ustawy prawo zamówień publicznych z uwagi, iż postępowanie jest obarczone wadą uniemożliwiającą zawarcie ważnej umowy w sprawie zamówienia publicznego. Stanowisko powyższe znajduje potwierdzenie m.in. w wyroku Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 31 lipca 2015 r. sygn. akt: KIO/1519/15. Zważyć bowiem należy, że kara umowna co do istoty ma charakter wyłącznie odszkodowawczy i kompensacyjny, a nie prewencyjny. Ustalenie przez Zamawiającego zbyt wygórowanych kar umownych dla wykonawców stanowi zatem naruszenie prawa w zakresie równości stron umowy, co w konsekwencji prowadzi do sprzeczności celu takiej umowy z zasadami współzycia społecznego i skutkować winno bezwzględną niemożnością czynności prawnej na podstawie przepisu art. 3531 k.c. w związku z art. 58 § 1 k.c. Należy mieć również na względzie stanowisko Sądu Najwyższego wyrażone w wyroku z 29 listopada 2013 roku Sygn. akt I CSK 124/13, dotyczącego przesłanego miarkowania kar umownych jako rażąco wygórowanych. W uzasadnieniu

wyroku Sąd Najwyższy wskazał, iż „kara umowna nie może być instrumentem służącym wzbogaceniu wierzyciela, a zatem przyznającym mu korzyść majątkową w istotny sposób przekraczającą wysokość poniesionej przez wierzyciela szkody. Celem miarkowania kary umownej jest natomiast ochrona równowagi interesów stron i zapobieżenie nadmiernemu obciążeniu dłużnika oraz niesłusznemu wzbogaceniu wierzyciela”.

Zwracamy uwagę, że w postanowieniach umów większości prowadzonych i realizowanych obecnie postępowań publicznych, których przedmiotem jest realizacja podobnych zakresowo inwestycji infrastrukturalnych kary umowne za zwłokę w realizacji umowy, określane są procentowo oraz wynoszą od 0,01% do 0,1% wynagrodzenia netto za każdy dzień zwłoki. Wysokość limitu kar umownych z tytułu realizacji umowy, jakich żądać może Zamawiający, często jest dodatkowo ograniczona w treści umowy do wysokości 10% wynagrodzenia netto.

Wnosimy zatem o uwzględnienie naszych postulatów w bieżącym postępowaniu, zmianę wysokości kar umownych oraz o zmniejszenie limitu kar umownych.

1) za zwłokę w oddaniu określonego w umowie przedmiotu umowy - w wysokości 0,02% wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 12 ust. 2 umowy za każdy dzień zwłoki licząc od dnia następnego po upłynięciu terminu zgłoszenia zakończenia robót,

2) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji za wady w wysokości 0,02 % wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 12 ust. 2 za każdy dzień zwłoki liczonej od dnia wyznaczonego na usunięcie wad,

3) z tytułu odstąpienia od realizacji zadania z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 12 ust. 2 za przedmiot umowy,

oraz ust. 2:

„łączna wysokość kar umownych należnych Zamawiającemu nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia brutto za przedmiot umowy”

Utrzymanie przez Zamawiającego kar na obecnym poziomie zawartym w postępowaniu przetargowym będzie musiało być uwzględnione w kalkulacji, co wpłynie na podniesienie wartości ofert składanych przez Wykonawców.

Odpowiedź na pytanie nr 10

Zamawiający modyfikuje zapisy załącznika 10, tj. Wzoru umowy w :

1. §23 ust. 1 pkt. 1, 2 i 3 w sposób następujący:

- „1) za zwłokę w oddaniu określonego w umowie przedmiotu umowy - w wysokości **0,05%** wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 12 ust. 2 umowy za każdy dzień zwłoki licząc od dnia następnego po upłynięciu terminu zgłoszenia zakończenia robót,
- 2) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji za wady w wysokości **0,05%** wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 12 ust. 2 za każdy dzień zwłoki liczonej od dnia wyznaczonego na usunięcie wad,
- 3) z tytułu odstąpienia od realizacji zadania z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości **20%** wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 12 ust. 2 za przedmiot umowy,

2. §23 ust. 2 w sposób następujący:

„łączna wysokość kar umownych należnych Zamawiającemu nie może przekroczyć 20% wynagrodzenia brutto za przedmiot umowy”

Pytanie do treści SIWZ nr 11

W związku z wymogiem Zamawiającego dotyczącego załączenia do oferty kosztorysów ofertowych uproszczonych na podstawie przedstawionych przedmiarów, proszę o załączenie przedmiarów w wersji edytowalnej (Excel).

Odpowiedź na pytanie nr 11

Zamawiający nie dysponuje przedmiarami w wersji edytowalnej Excel.

W myśl art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert, na dzień:

- termin składania ofert: **28.04.2020 r. do godz. 10.50,**
- termin wniesienia wadium: **28.04.2020 r. do godz. 10.50,**
- termin otwarcia ofert: **28.04.2020 r. godz. 11.00.**

Ponadto korzystając z uprawnienia wynikającego z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż:

1. Zmianie ulegają zapisy pkt. 8.1, ppkt. 2) lit. c1) tiret 1, który otrzymuje nowe brzmienie:

„(...)

- dwa zadania związane z budową lub przebudową dróg o nawierzchni z asfaltobetonu o wartości min. 7 000 000,00 zł brutto łącznie, oraz dwa zadania polegające na budowie nasypu drogowego wykonanego w technologii geomateraców i / lub gruntu zbrojonego o wartości min. 1 000 000,00 zł brutto łącznie (...)

2. Zmianie ulegają zapisy pkt. 11.2 lit. a), który otrzymuje nowe brzmienie:

„a) jeden z członków konsorcjum spełni samodzielnie warunek dotyczący doświadczenia w zakresie wykonania dwóch zadań związanych z budową lub przebudową dróg o nawierzchni z asfaltobetonu o wartości min. 7 000 000,00 zł brutto łącznie, oraz dwóch zadań polegających na budowie nasypu drogowego wykonanego w technologii geomateraców i / lub gruntu zbrojonego o wartości min. 1 000 000,00 zł brutto łącznie (...)

3. Zmianie ulegają zapisy pkt. 8.1, ppkt. 2) lit. c2) a) tiret 2, który otrzymuje nowe brzmienie:

„posiada doświadczenie zawodowe, polegające na nadzorowaniu/kierowaniu dwoma kontraktami o wartości co najmniej 5 mln PLN każdy w ramach których budowano, przebudowywano mosty wciągu dróg co najmniej klasy Z, i rozpiętość przęsła mostowego min. 20m oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat. (...)

4. Zmianie ulegają zapisy pkt. 8.1, ppkt. 2) lit. c2) b) tiret 2, który otrzymuje nowe brzmienie:

„posiada doświadczenie zawodowe, polegające na nadzorowaniu/kierowaniu robotami drogowymi, przy czym dwa kontrakty miały wartość robót brutto co najmniej 4 mln PLN za każde zadanie, roboty prowadzone były na drogach co najmniej klasy Z oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat. (...)

5. Zmianie ulegają zapisy pkt. 12.1, który otrzymuje nowe brzmienie:

„12.1. Ofertę należy złożyć przy użyciu środków komunikacji elektronicznej za pośrednictwem Platformy nie później niż do dnia 28 kwietnia 2020 r., do godz. 10:50”.

6. Zmianie ulegają zapisy pkt. 13.1, który otrzymuje nowe brzmienie:

„13.1. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 28 kwietnia 2020 r. o godz. 11:00 w pokoju nr A304 Urzędu Miasta Jastrzębie-Zdrój”.

7. Zmianie ulegają zapisy pkt. 16.2, który otrzymuje nowe brzmienie:

„2. Doświadczenie (D) – 30% w tym (D1+D2)

Ocena punktowa w kryterium „Doświadczenie” dokonana zostanie na podstawie doświadczenia wykazanego w Załączniku nr 1 osób wskazanych na stanowisko Kierownika Budowy i Kierownika Robót Drogowych: $D = D_1 + D_2$

D₁– Doświadczenie osoby przyjmującej obowiązki Kierownika Budowy

Doświadczenie osoby przyjmującej obowiązki Kierownika budowy przy nadzorowaniu/kierowaniu robotami mostowymi	Liczba przyznanych punktów D ₁
zrealizowane dwa kontrakty o wartości co najmniej 5 mln PLN każdy w ramach których budowano, przebudowywano mosty wciągu dróg co najmniej klasy Z, i rozpiętość przęsła mostowego min. 20m oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat	0,00 pkt (wymagania obligatoryjne, uprawniające do udziału w postępowaniu)
zrealizowane trzy kontrakty o wartości co najmniej 5 mln PLN każdy w ramach których budowano, przebudowywano mosty wciągu dróg co najmniej klasy Z, i rozpiętość przęsła mostowego min. 20m oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat	5,00 pkt
zrealizowane cztery kontrakty, o wartości co najmniej 5 mln PLN każdy w ramach których budowano, przebudowywano mosty wciągu dróg co najmniej klasy Z, i rozpiętość przęsła mostowego min. 20m oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat	10,00 pkt
zrealizowanych pięć kontraktów, o wartości co najmniej 5 mln PLN każdy w ramach których budowano, przebudowywano mosty wciągu dróg co najmniej klasy Z, i rozpiętość przęsła mostowego min. 20m oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat	15,00 pkt
<i>Powyższa punktacja nie sumuje się, wykonawca może otrzymać jedną z powyższych ilości punktów, maksymalnie 15,00 pkt.</i>	

D₂– Doświadczenie osoby przyjmującej obowiązki Kierownika Robót Drogowych:

Doświadczenie osoby przyjmującej obowiązki Kierownika Robót Drogowych przy nadzorowaniu/kierowaniu robotami drogowymi	Liczba przyznanych punktów D ₂
zrealizowano dwa kontrakty, o wartości robót brutto co najmniej 4 mln PLN za każde zadanie, roboty prowadzone były na drogach co najmniej klasy Z oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat	0,00 pkt (wymagania obligatoryjne, uprawniające do udziału w postępowaniu)
zrealizowano trzy kontrakty, o wartości robót brutto co najmniej 4 mln PLN za każde zadanie, roboty prowadzone były na drogach co najmniej klasy Z oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat	10,00 pkt
zrealizowano cztery kontrakty, o wartości robót brutto co najmniej 4 mln PLN za każde zadanie, roboty prowadzone były na drogach co najmniej klasy Z oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat	15,00 pkt
<i>Powyższa punktacja nie sumuje się, wykonawca może otrzymać jedną z powyższych ilości punktów, maksymalnie 15,00 pkt.</i>	

W kryterium „Doświadczenie” można uzyskać maksymalnie 30 punktów

8. Zmianie ulegają zapisy pkt. 17.4, który otrzymuje nowe brzmienie:

„Przedłużenie terminu związania ofertą jest dopuszczalne tylko z jednoczesnym przedłużeniem okresu ważności wadium albo jeżeli nie jest to możliwe, z wniesieniem nowego wadium na przedłużony okres związania ofertą. Jeżeli przedłużenie terminu związania ofertą dokonywane jest po wyborze oferty najkorzystniejszej, obowiązek wniesienia nowego wadium lub jego przedłużenia dotyczy jedynie Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza. W tym przypadku wadium winno zostać wniesione zgodnie z zapisami pkt 20.6. lub 20.9.SIWZ”.

9. Zmianie ulegają zapisy §25 pkt. 2 lit. e, który otrzymuje nowe brzmienie:

„e) w zakresie zmian wartości wynagrodzenia, o którym mowa w § 12 ust. 2 umowy, w przypadku:

- wystąpienia robót zaniechanych, zamiennych i dodatkowych, zamówień dodatkowych co zostanie poprzedzone sporządzeniem protokołów konieczności. Wynagrodzenie umowne zostanie zmienione o wartość wynikającą z protokołów konieczności,
- obowiązującej stawki VAT – zmiana może dotyczyć zarówno zwiększenia jak i zmniejszenia kosztów wykonania zamówienia,
- wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo minimalnej stawki godzinowej ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,
- zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne,
- zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych,
- gdy zaistnieje jakakolwiek okoliczność, o której mowa w art. 144 ustawy PZP, która ma bezpośredni wpływ na wartość wynagrodzenia przewidzianego za realizację zadania”.

10. Zmianie ulega załącznik nr 1 oraz załącznik nr 7, który przesyłamy w załączeniu.

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Barbara Chodakowska

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Kopia:

BZP a/a

FORMULARZ OFERTOWY

Oferta na wykonanie zadania pn.

„Budowa i przebudowa Al. Piłsudskiego”

I. Dane Wykonawcy/Wykonawców

1. Nazwa/Firma.....
2. Adres.....
3. NIP.....
4. Dane teled adresowe, na które należy przekazywać korespondencję związaną z niniejszym postępowaniem:
faks:
e-mail:
5. Adres do korespondencji (jeżeli jest inny niż adres siedziby):
.....
6. Osobą upoważnioną do kontaktów z Zamawiającym w sprawach dotyczących realizacji zamówienia (umowy) jest
e-mail służbowy.....
tel./fax służbowy
7. Wykonawca jest mikro / małym / średnim przedsiębiorcą: **TAK / NIE***

II. Niniejszym oświadczam, iż:

1. Oferuję wykonanie zamówienia w zakresie objętym SIWZ:
za cenę brutto całości
zadania:
słownie:
w tym:
cena netto całości
zadania
słownie:
kwota podatku VAT
słownie:

W cenie naszej oferty uwzględnione zostały wszystkie koszty wykonania zamówienia.

2. Czynności w zakresie realizacji zamówienia, o których mowa w pkt. 3.4) c) SIWZ wykonywane będą przez osoby zatrudnione na podstawie umowy o pracę. Jednocześnie zobowiązuję się na każde wezwanie zamawiającego do udokumentowania zatrudnienia w/w osób, na warunkach określonych w projekcie umowy.
3. Doświadczenie dodatkowe (zgodnie z zapisami pkt. 16 ppkt. 2 siwz):
 - a) Oświadczam, iż funkcję **Kierownika Budowy** obejmie osoba, która spełnia wymogi określone w pkt 8.1.2. lit. c2) pkt a):
.....

Lp.	Nazwa zrealizowanego kontraktu, o wartości co najmniej 5 mln PLN w ramach którego budowano, przebudowywano mosty wciągu dróg co najmniej klasy Z, i rozpiętość przęsła mostowego min. 20m oraz został zakończony protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat	Pełniona funkcja	Nazwa i adres podmiotu, na rzecz którego zostały wykonane roboty	Termin realizacji zadania	
				Termin rozpoczęcia	Termin zakończenia
1	Trzeci kontrakt:				
2	Czwartykontrakt:				
3	Piątykontrakt:				

UWAGA!

- o W przypadku, gdy wykonawca nie wskaże żadnego kontraktu potwierdzającego doświadczenie osoby wskazanej na stanowisko Kierownika Budowy (pozostawi pola puste), Zamawiający w tym kryterium przyzna takiemu wykonawcy „0” punktów.
- o Natomiast, jeżeli wykonawca wykaże większą ilość niż 3 dodatkowe kontrakty, to Zamawiający w celu obliczenia ilości punktów za to kryterium, przyjmie maksymalnie wartość 3 dodatkowych kontraktów.
- o **NALEŻY WYKAZAĆ TYLKO DODATKOWE ZADANIA, POZA ZADANIAMI, KTÓRE WYKONAWCA POSIADA DLA UDOKUMENTOWANIA SPEŁNIANIA WARUNKU UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU, O KTÓRYM MOWA W PKT. 8.1.2. lit. c2) ppkt. a)** Zadania dla potwierdzenia spełniania warunku, o którym mowa powyżej będą wymagane jedynie od Wykonawcy, którego oferta uzyska najwyższą liczbę punktów i nie mogą być tymi samymi zadaniami, które wykazano powyżej.

b) Oświadczam, iż funkcję **Kierownika Robót Drogowych** obejmie osoba, która spełnia wymogi określone w pkt 8.1.2. lit. c.2) ppkt. b):

Lp.	Nazwa zrealizowanego kontraktu, o wartości robót brutto co najmniej 4 mln PLN, roboty prowadzone były na drogach co najmniej klasy Z oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat	Nazwa i adres podmiotu, na rzecz którego zostały wykonane roboty	Termin realizacji zadania	
			Termin rozpoczęcia	Termin zakończenia
1	Trzeci kontrakt:			
2	Czwarty kontrakt:			

UWAGA!

- o W przypadku, gdy wykonawca nie wskaże żadnego kontraktu potwierdzającego doświadczenie osoby wskazanej na stanowisko Kierownika Robót Drogowych (pozostawi pola puste), Zamawiający w tym kryterium przyzna takiemu wykonawcy „0” punktów.

- Natomiast, jeżeli wykonawca wykaże większą ilość niż 2 dodatkowe kontrakty, to Zamawiający w celu obliczenia ilości punktów za to kryterium, przyjmie maksymalnie wartość 2 dodatkowych kontraktów.
 - **NALEŻY WYKAZAĆ TYLKO DODATKOWE ZADANIA, POZA ZADANIAMI, KTÓRE WYKONAWCA POSIADA DLA UDOKUMENTOWANIA SPEŁNIANIA WARUNKU UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU, O KTÓRYM MOWA W PKT. 8.1.2. lit.c2) ppkt. b).** Zadanie dla potwierdzenia spełnienia warunku, o którym mowa powyżej będzie wymagane jedynie od Wykonawcy, którego oferta uzyska najwyższą liczbę punktów i nie może być jednym z zadań, które wykazano powyżej.
4. Następujące części zamówienia powierzmy wskazanym Podwykonawcom (wypełnić tylko jeżeli dotyczy):

Lp.	Firma Podwykonawcy	Nazwa części zamówienia

5. Uważamy się związani naszą ofertą w ciągu okresu jej ważności i zobowiązujemy się do zawarcia umowy w terminie i miejscu wyznaczonym przez Zamawiającego,
6. Zapoznałem się z treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia (w tym ze wzorem umowy) i nie wnoszę do niej zastrzeżeń oraz uzyskałem konieczne informacje do przygotowania oferty i wykonania zamówienia.
7. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO¹⁾ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.*

¹⁾ rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).
 * W przypadku gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia Wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

8. Spis treści
 Integralną część oferty stanowią następujące dokumenty

- 1)
- 2)
- 3)
- 4)

Oferta została złożona na kolejno ponumerowanych stronach.

.....
 (miejscowość, data)

* - niepotrzebne skreślić

Uwaga:**Przedmiotowy dokument należy przedłożyć na wyraźne wezwanie Zamawiającego - art. 26 ust. 2 ustawy PZP**

Załącznik nr 7 do SIWZ

.....
(pieczęć wykonawcy)

dotyczy postępowania pn.

„Budowa i przebudowa Al. Piłsudskiego”**Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia**

Zakres wykonywanych czynności	Dane	Wymagane doświadczenie*
Kierownik Budowy	<p>Imię i nazwisko:</p> <p>Kwalifikacje zawodowe / Wykształcenie niezbędne do wykonania zamówienia: Uprawnienia budowlane w specjalności</p> <p>..... (należy wpisać nazwę posiadanych uprawnień)</p> <p>Informacje o podstawie do dysponowania osobami: (np. umowa o pracę, umowa zlecenie, zobowiązanie podmiotu trzeciego itp.)</p>	<p>Wykonanie dwóch kontraktów o wartości co najmniej 5 mln PLN każdy w ramach których budowano, przebudowywano mosty wciągu dróg co najmniej klasy Z, i rozpiętość przęsła mostowego min. 20m oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat</p> <p>ZADANIE 1</p> <p>a) Nazwa zadania:</p> <p>b) Wartość zadania brutto w PLN (robót budowlanych):</p> <p>c) Zakres zadania:</p> <p>d) Termin wykonania:</p> <p>ZADANIE 2</p> <p>a) Nazwa zadania:</p> <p>b) Wartość zadania brutto w PLN (robót budowlanych):</p> <p>c) Zakres zadania:</p> <p>d) Termin wykonania:</p>
Kierownik Robót Drogowych	<p>Imię i nazwisko:</p> <p>Kwalifikacje zawodowe / Wykształcenie niezbędne do wykonania zamówienia: Uprawnienia budowlane w specjalności</p> <p>..... (należy wpisać nazwę</p>	<p>Wykonanie dwóch kontraktów, które miały wartość robót brutto co najmniej 4 mln PLN za każde zadanie, roboty prowadzone były na drogach co najmniej klasy Z oraz zostały zakończone protokołem odbioru w okresie ostatnich 10 lat.</p> <p>ZADANIE 1</p> <p>a) Nazwa zadania:</p> <p>b) Wartość zadania brutto w PLN (robót budowlanych):</p> <p>c) Zakres zadania:</p>

Zakres wykonywanych czynności	Dane	Wymagane doświadczenie*
	<p>posiadanych uprawnień)</p> <p>Informacje o podstawie do dysponowania osobami: (np. umowa o pracę, umowa zlecenie, zobowiązanie podmiotu trzeciego itp.)</p> <p>.....</p> <p>.....</p>	<p>.....</p> <p>.....</p> <p>d) Termin wykonania:</p> <p>.....</p> <p>ZADANIE 2</p> <p>a) Nazwa zadania:</p> <p>b) Wartość zadania brutto w PLN (robót budowlanych):</p> <p>c) Zakres zadania:</p> <p>.....</p> <p>d) Termin wykonania:</p> <p>.....</p>
Kierownik Robót Elektrycznych	<p>Imię i nazwisko:</p> <p>Kwalifikacje zawodowe / Wykształcenie niezbędne do wykonania zamówienia:</p> <p>Uprawnienia budowlane w specjalności</p> <p>.....</p> <p>(należy wpisać nazwę posiadanych uprawnień)</p> <p>Informacje o podstawie do dysponowania osobami: (np. umowa o pracę, umowa zlecenie, zobowiązanie podmiotu trzeciego itp.)</p> <p>.....</p> <p>.....</p>	Doświadczenie zawodowe:
Kierownik Robót Teletechnicznych	<p>Imię i nazwisko:</p> <p>Kwalifikacje zawodowe / Wykształcenie niezbędne do wykonania zamówienia:</p> <p>Uprawnienia budowlane w specjalności</p> <p>.....</p> <p>(należy wpisać nazwę posiadanych uprawnień)</p> <p>Informacje o podstawie do dysponowania osobami: (np. umowa o pracę, umowa</p>	Doświadczenie zawodowe:

Zakres wykonywanych czynności	Dane	Wymagane doświadczenie*
	zlecenie, zobowiązanie podmiotu trzeciego itp.)	
Kierownik Robót Instalacyjnych	Imię i nazwisko: Kwalifikacje zawodowe / Wykształcenie niezbędne do wykonania zamówienia: Uprawnienia budowlane w specjalności (należy wpisać nazwę posiadanych uprawnień) Informacje o podstawie do dysponowania osobami: (np. umowa o pracę, umowa zlecenie, zobowiązanie podmiotu trzeciego itp.)	Doświadczenie zawodowe:

.....
 (miejsowość, data)